
Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 6/4
στην αίθουσα του συνεδριακού κέντρου η εκδήλωση της
κίνησης της Νέας Ιωνίας ”Εκτός Σχεδίου” ενόψει των
επερχόμενων δημοτικών εκλογών. Η συμμετοχή πάρα
πολλών μελών και φίλων της κίνησης, καθώς και η
πλούσια συζήτηση δείχνουν την συσπείρωση μπροστά
στις μεγάλες μάχες που θα δοθούν το επόμενο διάστημα.
Οι τοποθετήσεις των συμμετεχόντων δεν στάθηκαν μόνο
στην εκλογική μάχη, αλλά σε όλη τη δράση της κίνησης
το προηγούμενο διάστημα, στην κατάσταση που υπάρχει

στη Νέα Ιωνία και συνολικά, αλλά και στην πολιτική πρόταση που χρειάζεται σήμερα για να μπορέσει ο
λαός να σταθεί στα πόδια του και να ανατρέψει την επίθεση που δέχεται.

Τη συζήτηση άνοιξε η Ράνια Πέτση η οποία παρουσίασε την κίνηση και τον τρόπο με τον οποίο
αντιλαμβάνεται την παρέμβασή της στις εκλογές.

Στη συνέχεια το λόγο πήρε η Αγγελική Βάσιλα (επικεφαλής του ψηφοδελτίου), η οποία τόνισε ότι η
κατάσταση που βιώνουμε στη Νέα Ιωνία, δεν μπορεί να αντιμετωπίζεται ανεξάρτητα από τη συνολική
κοινωνική επίθεση που βιώνει η εργαζόμενη πλειοψηφία.

Περιέγραψε τα βασικά σημεία του προγράμματος πάλης που καταθέτει η Εκτός Σχεδίου και τόνισε ότι
απέναντι στο δρόμο της κοινωνικής καταστροφής που βιώνουν οι εργαζόμενοι και ο λαός σήμερα και των
παραλλαγών διαχείρισης της υπάρχουσας κατάστασης, η Εκτός Σχεδίου προβάλει τον μόνο ρεαλιστικό
δρόμο για την επιβίωση και την ανατροπή. Αυτόν της συνολικής πολιτικής σύγκρουσης με την κυβέρνηση,
τον Καλλικράτη, τα μνημόνια και την Ε.Ε., της συλλογικής οργάνωσης των κατοίκων και της ανάπτυξης
του μαζικού κινήματος στη γειτονιά, της αλληλεγγύης των από κάτω.

Τις εισηγητικές ομιλίες έκλεισε ο Παναγιώτης Κουτσός ο οποίος περιέγραψε πολύ αναλυτικά την
κατάσταση στο δήμο και τις ευθύνες της δημοτικής αρχής. Άσκησε κριτική στις δήθεν ανεξάρτητες αλλά
πλήρως ενταγμένες στη λογική διαχείρισης της υπάρχουσας κατάστασης δημοτικές παρατάξεις.

Περιέγραψε το αναγκαίο πλαίσιο πάλης για μια πόλη στα χέρια των κατοίκων και των εργαζομένων.

Ακολούθησε πλούσια συζήτηση ενώ στο τέλος της εκδήλωσης απευθύνθηκε κάλεσμα για συμμετοχή και
ενίσχυση της Εκτός Σχεδίου τόσο εκλογικά όσο και με το βλέμμα στις μάχες και τους αγώνες του
επόμενου διαστήματος.
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